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Bajtazar dostal nowy komputer i uczy sie go programowacé. Program sklada sie z ciagu instrukcji. Jest k réznych
rodzajéw instrukcji, ktore dla uproszczenia oznaczamy liczbami od 1 do k. Niektore pary instrukcji maja te
wlasnosé, ze jesli wystepuja w programie bezposérednio obok siebie (w dowolnej kolejnosci), to zamieniajac
je miejscami, nie zmienia si¢ dzialania programu (czyli uzyskuje si¢ program rdwnowazny). Pozostale pary
instrukcji nie maja tej wlasnosci i nazywamy je parami nieprzemiennymsi. Bajtazar napisal dwa programy
o dtugosci n instrukeji kazdy i zastanawia sig¢, czy sg one réwnowazne. Poméz mu!

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduja sie trzy liczby calkowite n, k oraz m pooddzielane
pojedynczymi odstepami, oznaczajace odpowiednio dtugo$¢ programoéw, liczbe réznych instrukeji komputera
oraz liczbe par instrukcji nieprzemiennych.

Kolejne m wierszy zawiera opis tych par: kazdy z tych wierszy zawiera dwie liczby catkowite aib (1 <a <
b < k) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze para instrukcji o numerach a i b jest nieprzemienna.
Mozesz zalozyé, ze kazda para wystapi w tym opisie co najwyzej raz.

Kolejne dwa wiersze przedstawiaja opisy dwoch programéw. Kazdy z tych wierszy zawiera ciag n liczb cat-
kowitych ¢q, ¢, ..., ¢, (1 < ¢; < k) pooddzielanych pojedynczymi odstepami, oznaczajacych numery kolejnych
instrukcji programu.

Wyjscie

W jedynym wierszu standardowego wyjécia nalezy wypisa¢ jedno stowo TAK lub NIE w zaleznoéci od tego, czy
podane na wejsciu programy sg réwnowazne.

Przyktad
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Wyjasnienie do pierwszego przykladu: W pierwszym programie mozna zamienié¢ instrukcje na pozycjach
2 i 3, a nastepnie instrukcje na pozycji 5 z instrukcjami na pozycjach 4 i 3. W ten sposéb uzyska sie drugi
program.

Testy ,,ocen”:
locen: n = 50, k = 50, m = 1; programy to (1,2,...,49,50) oraz (50,49,...,2,1); odpowiedZ NIE.
2ocen: n = 99999, k = 3, m = 1; instrukcje nieprzemienne to 1 i 2, a programy to (1,2,3,1,2,3,...,1,2,3)
oraz (3,1,2,3,1,2,...,3,1,2); odpowiedZ TAK.
3ocen: n = 100000, k£ = 1000, m = 50000; programy to (13,13,13,...,13) oraz (37,37,37,...,37); odpo-
wiedz to oczywiscie NIE.

v. 1.1 1/2 Réwnowazne programy



Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wigkszej liczby osobnych grup testow. We wszystkich testach zachodza warunki 1 < n < 100000, 1 < k& < 1000,

0 <'m < 50000.
Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n<b 5
2 k<2 5
3 n < 1000 25
4 brak dodatkowych warunkéw 65
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